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Studentka si ve své práci stanovila za úkol hloubkově prozkoumat roli nestátních neziskových 
organizací v procesu integrace azylantů. Za tímto účelem studentka provedla šetření formou 
polostandardizovaných rozhovorů s celou škálou respondentů, čímž vyčerpala všechny 
relevantní subjekty ve zkoumaném poli. Je potřeba říci, že studentka ve své práci podala 
skutečně impresivní výkon. Její práce je čistá, srozumitelná, koherentní. Teoretická část je 
výborně zakomponovaná do struktury práce. Metodologicky je práce čistá a srozumitelná a 
výsledky skutečně relevantní pro zkoumanou oblast. 
Studentka se mnou při psaní své práce pravidelně konzultovala zejména teoretickou část, 
s Mgr. Jiří Kocourkem pak metodologické otázky, v rámci výzkumu financovaného GAUK, o 
kterém se autorka zmiňuje.  
Práce je dále po technické stránce výborně strukturovaná, citace, odkazy, tabulky jsou 
uvedené přesně podle harvardského standardu.  
Studentce se podařilo do výzkumu zapojit nejen relevantní NNO, ale též státní úředníky a 
samotné azylanty. Práce má proto vysokou výzkumnou hodnotu. 
Ačkoliv její práce přináší nespočet zajímavých výsledků, pozastavím se nad výsledkem 
následujícím: představitelé státu si stěžují, že azylanti nejsou dostatečně samostatní a pasivně 
očekávají pomoc státu a že jsou v tomto ohledu často podporovaní ze strany NNO. Zajímavé 
je, že představitelé NNO vidí tuto skutečnost stejně tedy že, jsou azylanti většinou pasivní, ale 
nevnímají to jako výsledek vlastních aktivit, ale chyb v nastavení systému integrace. Na 
nesamostatnost si stěžují i azylanti, kteří jako hlavní důvod své nesamostatnosti vidí 
omezující finanční podmínky a nevyhovující řešení situací s bydlením, zejména nevhodně 
vybrané lokality. Výzkum provedený autorkou je výborným podkladem pro další vývoj, jak 
teorie, tak praxe v rámci integračních politik, a důležitým vodítkem při formulování systému 
integrace, jak z pohledu státu, tak z pohledu NNO. 
S potěšením konstatuji, že úkol psaní diplomové práce studentka zvládla na výbornou, a proto 
navrhuji hodnocení maximální, tedy 30 kreditních bodů. 
 
V Praze, 3.9. 2007 
 
Mgr. Selma Muhič Dizdarevič 


